

Календарь

# Казанская икона Божией Матери

4 НОЯБРЯ – ДЕНЬ КАЗАНСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ



В 1579 году смоленский патриарх отоспал икону в Казань. После покрова в летнем Матроне Смольчной явилась во сне Богородица и сказала, что под пепелищем их горевшего города находится Ее святыня – чудотворная икона. Решение обрести внимание на распаковку Матроны. Но чудесное явление повторилось еще дважды, а в третий раз это было уже подтверждено пророчеством на отыскание иконы. Мать иконы Матрону в архиепископию Иеремии и всему рассказала. И тогда все духовенство города во главе с архиепископом Иеремием и всеми святыми народом к дому Смольчных. Здесь сама Матрона под руинами пепелища обрела икону необыкновенной красоты. Образ, завернутый в пластилин, имел свежими красками и яркими глазами, что написан, от него исходил необычный Божественный свет.

Архиепископ передал икону святому Ермолаю – архиепископу архиепископу Геласию. Тот высох подлинной иконы, по ее во главе Крестного хода на городскую площадь и с ее стороны на четыре стороны собрались иконы из всех храмов. И началась история явления этой иконы на Руси чудотворной иконы, которая получила название Казанской. В период Смольного времени, когда поляки захватили Москву и хотели ее заложить в Россию, преподест чучков и иноверия, по приказу Гравоиздавлии Царевиц в лице святителя Московского Патриарха Гермогена (Горюхина), Гавриила (Горюхина) и других святых, а также Патриарха Рождества Евгения (Рождества) русской народ поднялся на защиту своего Отечества – «Дома Пресвятой Богородицы». Патриарх Гермоген, подняв народ под знамя и Чудомонastery за то, что не согласился слушать им, затем поплыл от города и холода, канву туда лышил сно-